Matemdticas, - 1* Evaluacion 10

09/12/2021

1. Descompdn de manera decimal y polinémica el nimero 5347826: (0’5 pto. cada apartado)

1.a) Decimal: Sol. 5UMillon + 3CM + 4DM + 7UM + 8C + 2D + 6U

1.b) Polinémica: Sol. 5:10°+ 3:10%+ 4.10*+ 7:10%+ 810+ 2:10 + 6

2. Pasa de romano a arabigo o al revés segun corresponda: (0’5 pto. cada apartado)

2.a) 3994: Sol. MMMCMXCIV

2.b) XVCMXLVII: Sol. 15 947

3. Deja enforma de una sola potencia: (0’5 pto. cada apartado)

3.a) 71°-72:73.7%=Sol. 7%
3.b) 83-23=50l 2%

4. Operaciones combinadas: (1 pto. cada apartado)

a.a) (VZZ5+3%): (5% — 15) + (V196 — 32)" - (3% — 2%) = Sol. 280

4.b) (9-6)-2+(13+3):(-4)= Sol. 2

4.c) 14-[((15-4)+12):6)-31]+8 = Sol. 41

4.d) —(3-(-3)+10)(—(8-(-5)—8):(-8))= Sol. 6

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacién de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. La solucién se puede dejar en forma de decimal apreciando
hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



El saldo de una caja de ahorros es de -230€. Se depositan 180€ y luego se retiran 420€. ¢ Cuanto
hay que depositar para que el saldo sea de 190€? (1 pto.)
Sol. Debe depositar 660€

En un examen tipo test, cada acierto vale 2 puntos, pero cada fallo penaliza con 3 puntos menos.
Luis tiene 37 aciertos y 13 fallos. ¢ Qué nota ha sacado en el examen (sobre 10)? (1 pto.)
Sol. Ha sacado un 7 en el examen

El gran matematico griego Pitagoras nacio en el afo 569 a.C. y vivié 94 afios. ¢En qué afio murio?
¢Y cuanto hace de eso? (1 pto.)
Sol. Muri6 en el afio 475 a.C. o en el afio -475. Hace 2496 afios.



